
N   - Monteringsanvisning - side 2

BeSafe iZi Kid Handicap
For montering av stolen i bil og barnet i stolen, skal det benyttes
BeSafe iZi Kid originale  monteringsanvisning.
Hjelpemidler i stolen for handikappede barn er beskrevet i
denne bruksanvisning.

BeSafe iZi Comfort Handicap
For montering av stolen i bil og barnet i stolen, skal det benyttes
BeSafe iZi Comfort originale monteringsanvisning.
Hjelpemidler i stolen for handikappede barn er beskrevet i
denne  bruksanvisning.

BeSafe Multi Handicap
For montering av stolen i bil og barnet i stolen, skal det benyttes
BeSafe Multi originale monteringsanvisning.
Hjelpemidler i stolen for handikappede barn er beskrevet i
denne bruksanvisning.

*
NL  - Montage-instructies - side 3

BeSafe iZi Kid Handicap
Gebruik de originele BeSafe iZi Kid montage-instructies wanne-
er u het kinderzitje in de auto installeert en het kind in 
het zitje plaatst.
Deze instructiehandleiding geeft uitleg over het gebruik van 
het zitje voor kinderen met speciale behoeften.

BeSafe iZi Comfort Handicap
Gebruik de originele BeSafe iZi Comfort montage-instructies
wanneer u het kinderzitje in de auto installeert en het kind in het
zitje plaatst.
Deze instructiehandleiding geeft uitleg over het gebruik van het
zitje voor kinderen met speciale behoeften

BeSafe Multi Handicap
Gebruik de originele BeSafe Multi montage-instructies wanneer
u het kinderzitje in de auto installeert en het kind in het zitje
plaatst.
Deze instructiehandleiding geeft uitleg over het gebruik van het
zitje voor kinderen met speciale behoeften

*
GB - Assembly instructions - page 4

BeSafe iZi Kid Handikap
BeSafe iZi Kid original assembly instructions must be used
when installing the seat in a car, and putting a child 
in the seat.
Aids in the seat for special needs children are described in this
instruction manual 

BeSafe iZi Comfort Handicap
BeSafe iZi Comfort original assembly instructions must be used
when installing the seat in a car, and putting a child in the seat.
Aids in the seat for special needs children are described in this
instruction manual

BeSafe Multi Handicap
BeSafe Multi original assembly instructions must be used when
installing the seat in a car, and putting a child in the seat
Aids in the seat for special needs children are described in this
instruction manual

Bescherming voor
kinderen met 

speciale behoeften.

Special needs
restraint.

Special needs
restraint.

F   - Instructions de montage - side 5

BeSafe iZi Kid Handikap
Respecter les instructions BeSafe iZi Kid d’origine pour
installer le siége dans la voiture et asseoir l’enfant.
Les accessoires pour enfants ayant des besoins spécifiques
sont décrits dans ce manuel.

BeSafe iZi Comfort Handicap
Respecter les instructions BeSafe iZi Comfort d’origine pour
installer le siËge dans la voiture et asseoir l’enfant.
Les accessoires pour enfants ayant des besoins spécifiques
sont dÈcrits dans ce manuel.

BeSafe Multi Handicap
Respecter les instructions BeSafe Multi d’origine pour 
installer le siége dans la voiture et asseoir l’enfant.
Les accessoires pour enfants ayant des besoins spécifiques
sont décrits dans ce manuel.

*
I   - Istruzioni di montaggio - side 6

BeSafe iZi Kid Handikap
Utilizzare le istruzioni di montaggio originali di 
BeSafe iZi Kid per installare il seggiolino in un’automobile e
sistemarvi un bambino
Gli ausili per bambini con esigenze speciali sono descritti in
questo manuale d’uso

BeSafe iZi Comfort Handicap
Utilizzare le istruzioni di montaggio originali di 
BeSafe iZi Comfort per installare il seggiolino in 
un’automobile e sistemarvi un bambino 
Gli ausili per bambini con esigenze speciali sono descritti 
in questo manuale d’uso

BeSafe Multi Handicap
Utilizzare le istruzioni di montaggio originali di BeSafe Multi
per installare il seggiolino in un’automobile e sistemarvi un
bambino
Gli ausili per bambini con esigenze speciali sono descritti in
questo manuale d’uso

*
D   - Montageanleitung - seite 7

BeSafe iZi Kid Handikap
Der Einbau des Sitzes im Auto und die Sitzposition des
Kindes sind der originalen Montageanleitung von 
BeSafe iZi Kid zu entnehmen.
Am Sitz befindliche Hilfsmittel für behinderte Kinder sind in
dieser Gebrauchsanweisung beschrieben.

BeSafe iZi Comfort Handicap
Der Einbau des Sitzes im Auto und die Sitzposition des
Kindes sind der originalen Montageanleitung von 
BeSafe iZi Comfort zu entnehmen.
Am Sitz befindliche Hilfsmittel für behinderte Kinder sind in
dieser Gebrauchsanweisung beschrieben.

BeSafe Multi Handicap
Der Einbau des Sitzes im Auto und die Sitzposition des
Kindes sind der originalen Montageanleitung von 
BeSafe Multi zu entnehmen.
Am Sitz befindliche Hilfsmittel für behinderte Kinder sind in
dieser Gebrauchsanweisung beschrieben.

Pour enfants ayant
des besoins 
spÈcifiques.

Restrizione per 
esigenze speciali.

Besondere
Erfordernisse/Einsch

ränkungen 



Monteringsanvisning for BeSafe iZi Kid Handicap, BeSafe iZi Comfort Handicap

For montering av stolen i bil og barnet i stolen, skal det benyttes BeSafe iZi Comfort og 
BeSafe iZi Kid originale monteringsanvisning. Den mest oppdaterte finner du på www.hts.no.
Begge stoler har samme utstyr, a) Abduksjonskloss b) regulerbar sidestøtte c) ekstra hodestøtte.

Justeringer og tilpassninger

Hodestøtte
Denne reguleres i høyden ved hjelp av borrelås. Se fig. 1.

Regulerbar sidestøtte sideveis Fig. 1
Før en begynner reguleringen, prøv barnet i stolen og se hvor mye som skal reguleres.
Det er en fordel at denne er trang slik at barnet sitter stødig.

1. Trekk ut sidepolstring,(Sort støpt del) se fig.2.
2. Trykk inn låsesperren, se fig 3,nå kan du fritt velge posisjon sideveis.
3. Pass på at den fjærbelastede mekanismen går på plass ved hjelp av et klikk, 

og at du ikke kan bevege denne sideveis.
4. Sett på plass sidepolstring, se fig. 2, og trekk ned glidelåsen.

Regulerbar sidestøtte i høyden
1. Ta opp glidelåsen
2. Løsne firkanten i PP (stiv som ligger under trekket) som er montert med borrelås. Fig. 2

Vær litt forsiktig så du ikke brekker platen, se fig 4.
3. Ta tak i hele  den regulerbare sidestøtten og løsne den fra borrelåsen.
4. Nå kan du regulere den  eventuelt opp eller ned i den ønskede posisjon.
5. Sett  den regulerbare sidestøtten godt på plass og sjekk at den sitter godt.

Det er ikke anledning til å endre noen av festedetaljene.
6. Sett på plass platen. Platen er tynn i den ene enden. Når den regulerbare 

sidestøtten sitter i overkant skal den tynne delen være opp, og når sidestøtte 
sitter nede skal den tynne delen være ned.

7. Dra igjen glidelåsen.

Abduksjonskloss Fig. 3
Ved vask fjernes denne. Vær forsiktig så ikke borrelåsen løsner når du tar denne av.

Renhold    
For demontering av trekket skal det benyttes BeSafe iZi Comfort og BeSafe iZi Kid 
originale monteringsanvisning med unntak av vaskeanvisning.
Vask: Håndvask 40g  og drypptørkes 

Fig. 4

Fig. 4
BeSafe Multi Handicap

For montering av stolen i bil og barnet i stolen, skal det benyttes BeSafe Multi originale 
monteringsanvisning Justeringer og tilpassninger

Regulerbar sidestøtte sideveis
Før en begynner reguleringen, prøv barnet i stolen og se hvor mye som skal reguleres.
Det er en fordel at denne er trang slik at barnet sitter stødig.

1. Trekk ut sidepolstring,(Sort støpt del) se fig.2.
2. Trykk inn låsesperren, se fig 3,nå kan du fritt velge posisjon sideveis.
3. Pass på at den fjærbelastede mekanismen går på plass ved hjelp av et klikk, 

og at du ikke kan bevege denne sideveis.
4. Sett på plass sidepolstring, se fig. 2, og trekk ned glidelåsen.

Regulerbar sidestøtte i høyden
1. Løsne  den regulerbare sidestøtten fra borrelåsen.
2. Sett den i ønsket høyde,  se fig 5, ikke utenfor borrelåsen.

Det er ikke anledning til å endre deler av produktet.
3. Sett  den regulerbare sidestøtten godt på plass og sjekk at den sitter godt.

Fig. 5

Renhold    
For demontering av trekket skal det benyttes BeSafe iZi Comfort og BeSafe iZi Kid originale 
monteringsanvisning med unntak av vaskeanvisning.
Vask: Håndvask 40g  og drypptørkes 
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Montage-instructies voor BeSafe iZi Kid Handicap, BeSafe iZi Comfort Handicap

Gebruik de originele BeSafe iZi Comfort en BeSafe iZi Kid montage-instructies 
bij het installeren van het kinderzitje in de auto en bij het plaatsen 
van het kind in het zitje.
De laatst bijgewerkte handleiding vindt u op www.hts.no. Beide zitjes 
hebben dezelfde uitrusting, a) zadelknop b) verstelbare zijsteun c) extra hoofdsteun.

Afstelling en aanpassingen

Hoofdsteun
De hoogte van de steun is verstelbaar met een klittenbandsysteem. Zie afbeelding  1.

afbeelding  1
Zijdelingse aanpassing van de zijsteun

Zet het kind in de stoel om te zien hoeveel aanpassing nodig is. De stoel mag 
goed aansluiten, op die manier wordt het kind het best gesteund.

1. Verwijder de kussens aan de zijkant (gedeelte in zwart plastic), zie afbeelding 2.
2. Druk de ontgrendeling in, zie afbeelding 3. Kies de gewenste zijpositie.
3. Het veermechanisme moet op zijn plaats klikken zodat het niet meer 

zijdelings kan bewegen.
4. Plaats de zijkussens terug, zie afbeelding 2, en trek de ritssluiting naar beneden.

Aanpassing van de zijsteun in de hoogte 
1. Open de ritssluiting
2. Maak de plaat in polypropyleen los (de stijve wig onder de hoes), die 

vastgemaakt is met klittenband. Wees voorzichtig dat u de plaat niet breekt, 
zie afbeelding 4. afbeelding 2

3. Grijp de verstelbare zijsteun met beide handen vast en trek hem l
os van het klittenband.

4. Hij kan nu op en neer versteld worden, tot de gewenste positie.
5. Plaats de verstelbare zijsteun terug en controleer of hij goed op 

zijn plaats zit. De bevestiging kan niet aangepast worden.
6. Zet de plaat terug op zijn plaats. Een van de uiteinden van de 

plaat is dunner. Wanneer de verstelbare zijsteun omhoog staat, moet 
de dunne kant naar boven zitten, en wanneer de zijsteun beneden staat, 
moet de dunne kant naar beneden zitten.

7. Sluit de ritssluiting. afbeelding 3

Schoonmaken
Volg bij het verwijderen van de hoes de originele BeSafe iZi Comfort en 
BeSafe iZi Kid montage-instructies, met uitzondering van de wasinstructies.
Wassen: Met de hand wassen op 40 graden, laten uitdruppen

Zadelknop
Deze kan worden verwijderd om te wassen. Wees voorzichtig dat het klittenband 
niet losgetrokken wordt bij het verwijderen.

BeSafe Multi Handicap afbeelding 4
Gebruik de originele BeSafe Multi montage-instructies bij het installeren van 
het kinderzitje in de auto en bij het plaatsen van het kind in het zitje
Afstelling en aanpassingen

Zijdelingse aanpassing van de zijsteun
Zet het kind in de stoel om te zien hoeveel aanpassing nodig is. De stoel mag 
goed aansluiten, op die manier wordt het kind het best gesteund.

1. Verwijder de kussens aan de zijkant (gedeelte in zwart plastic), zie afbeelding 2.
2. Druk de ontgrendeling in, zie afbeelding 3. Kies de gewenste zijpositie.
3. Het veermechanisme moet op zijn plaats klikken zodat het niet meer zijdelings kan bewegen.
4. Plaats de zijkussens terug, zie afbeelding 2, en trek de ritssluiting naar beneden.

Aanpassing van de zijsteun in de hoogte 
1. Maak de verstelbare zijsteun los van het klittenband.
2. Stel het in op de gewenste hoogte, zie afbeelding 5, overschrijdt het klittenband niet.

Geen enkel onderdeel van het product kan worden vervangen.
3. Plaats de verstelbare zijsteun terug en controleer of hij goed op zijn plaats zit. afbeelding 5

Schoonmaken
Volg bij het verwijderen van de hoes de originele BeSafe iZi Comfort en 
BeSafe iZi Kid montage-instructies, met uitzondering van de wasinstructies.
Wassen: Met de hand wassen op 40 graden, laten uitdruppen
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Assembly instructions for BeSafe iZi Kid Handicap, BeSafe iZi Comfort Handikap
BeSafe iZi Comfort and BeSafe iZi Kid original assembly instructions must be used 
when installing the seat in a car, and putting a child in the seat.
You will find the latest instructions at  www.hts.no. Both of the seats feature the same 
equipment, a) Pommel b) adjustable side support c) extra head support.

Adjustment and adaptations

Head support
The height of the support is adjusted using a Velcro system. See fig. 1.

Lateral adjustment of side support
Before you begin the adjustment, try the child in the chair and see how much fig. 1
adjustment is needed. A snug fit is an advantage, so that the child is well supported.

1. Withdraw the side padding, (Black plastic part) see fig.2.
2. Press in the lock block, see fig 3, you are now allowed to choose 

the desired side position.
3. Make sure that the spring-loaded mechanism clicks into place, 

and that you cannot move it laterally.
4. Replace the side padding, see fig. 2, and pull down the zip fastener.

Height adjustment of side support 
1. Open the zip fastener
2. Loosen the square in PP (stiff wedge under the cover), which is fitted 

with Velcro. Be careful not to break the plate, see fig 4. fig. 2
3. Grip the whole adjustable side support, and loosen it from the Velcro.
4. Now you can adjust it upwards and downwards to the desired position.
5. Replace the adjustable side support firmly and check that it is well in place.

You cannot change any of the fixing details.
6. Replace the plate. One of the ends of the plate is thin. When the adjustable 

side support is in the upper position, the thin part must be up, and when 
the side support is down, the thin part must be down.

7. Close the zip fastener.

Pommel
This is removed for washing. Be careful so that the Velcro does fig. 3
not loosen when you remove this.

Cleaning   
When removing the cover, follow the BeSafe iZi Comfort and 
BeSafe iZi Kid original assembly instructions, except for the washing instructions.
Washing: Hand wash 40 degrees, drip dry 

BeSafe Multi Handikap       
BeSafe Multi original assembly instructions must be used when installing the 
seat in a car, and putting a child in the seat fig. 4

Adjustment and adaptations
Lateral adjustment of side support

Before you begin the adjustment, try the child in the chair and see how much 
adjustment is needed. A snug fit is an advantage, so that the child is well supported.

1. Withdraw the side padding, (Black plastic part) see fig.2.
2. Press in the lock block, see fig 3, you are now allowed to choose the desired side position.
3. Make sure that the spring-loaded mechanism clicks into place, 

and that you cannot move it laterally.
4. Replace the side padding, see fig. 2, and pull down the zip fastener.

Height adjustment of side support 
1. Loosen the adjustable side support from the Velcro.
2. Set to the desired height, see fig. 5, do not go outside the Velcro area.

it is not possible to change any part of the product.
3. Replace the adjustable side support firmly and check that it is well in place.

fig. 5

Cleaning    
When removing the cover, follow the BeSafe iZi Comfort and BeSafe iZi Kid 
original assembly instructions, except for the washing instructions.
Washing: Hand wash 40 degrees, drip dry 
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Instructions de montage BeSafe iZi Kid Handicap, BeSafe iZi Comfort Handikap
Respecter les instructions BeSafe iZi Comfort et BeSafe iZi Kid d’origine pour installer le 
siège dans la voiture et asseoir l’enfant.
Voir le site www.hts.no pour obtenir la dernière version des instructions.
Les deux types de sièges possèdent le même équipement :
a) pommeau b) support latéral réglable c) soutien pour la tête.

Réglages et adaptations

Support pour la tête
La hauteur du support se règle à l’aide d’un velcro. Voir fig. 1.

fig. 1

Réglage du support latéral
Commencer par installer l’enfant sur le siège pour évaluer l’ampleur du 
réglage requis. Un ajustement serré est préférable pour son confort.

1. Retirer les coussinets latéraux, (en plastique noir) voir fig. 2.
2. Appuyer sur le dispositif de blocage (fig. 3) pour modifier la 

position des supports latéraux.
3. Veiller à ce que le mécanisme à ressort soit bien engagé.

Aucun mouvement latéral ne doit être possible.
4. Remettre les coussinets en place (fig. 2) et tirer la fermeture à glissière.

Réglage en hauteur du support latéral 
1. Ouvrir la fermeture à glissière. fig. 2
2. Détacher le carré en PP (la cale rigide sous la housse) ; il est fixé par velcro.

Attention : ne pas casser la plaque (fig. 4).
3. Saisir le support latéral réglable et le détacher du velcro.
4. Régler ensuite vers le haut ou le bas, selon la position souhaitée.
5. Remettre fermement le support latéral et vérifier qu’il est bien en place.

Il n’est pas possible de modifier les éléments de fixation.
6. Remettre la plaque. L’une des extrémités de la plaque est plus mince.

Lorsque le support latéral est en position haute, l’extrémité mince doit être 
vers le haut ; lorsque le support est abaissé, l’extrémité mince doit être vers le bas.

7. Fermer la fermeture à glissière.
fig. 3

Pommeau
Le pommeau se retire lors du nettoyage. Veiller à ce que le velcro ne se 
détache pas lorsque vous enlevez le pommeau.

Nettoyage    
Respecter les instructions d’origine de BeSafe iZi Comfort et 
BeSafe iZi Kid pour enlever la housse.
Lavage : à la main à 40°C, séchage par égouttement 

BeSafe Multi Handikap     
Respecter les instructions BeSafe Multi d’origine pour installer le siège dans 
la voiture et asseoir l’enfant. fig. 4

Réglages et adaptations
Réglage du support latéral

Commencer par installer l’enfant sur le siège pour évaluer l’ampleur du 
réglage requis. Un ajustement serré est préférable pour son confort.

1. Retirer les coussinets latéraux, (en plastique noir) voir fig.2.
2. Appuyer sur le dispositif de blocage (fig. 3) pour modifier la position 

des supports latéraux.
3. Veiller à ce que le mécanisme à ressort soit bien engagé. Aucun mouvement 

latéral ne doit être possible.
4. Remettre les coussinets en place (fig. 2) et tirer la fermeture à glissière.

Réglage en hauteur du support latéral 
1. Détacher le support latéral du velcro.
2. Le mettre à la hauteur souhaitée (fig. 5). Ne pas déborder de la surface du velcro.

Ce produit ne contient aucun élément remplaçable.
3. Remettre fermement le support latéral et vérifier qu’il est bien en place.

fig. 5

Nettoyage   
Respecter les instructions d’origine de BeSafe iZi Comfort et 
BeSafe iZi Kid pour enlever la housse.
Lavage : à la main à 40°C, séchage par égouttement
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Istruzioni di montaggio di BeSafe iZi Kid Handicap, BeSafe iZi Comfort Handikap
Utilizzare le istruzioni di montaggio originali di BeSafe iZi Comfort e BeSafe iZi Kid per 
installare il seggiolino in un’automobile e sistemarvi un bambino. Potete trovare le istruzioni 
pi˘ recenti sul sito www.hts.no. Entrambi i seggiolini presentano le stesse caratteristiche, 
a) pomello b) supporto laterale regolabile c) supporto testa supplementare.

Regolazione e adattamenti

Supporto testa
L’altezza del supporto si regola mediante un sistema tipo Velcro. Vedere fig. 1.

Regolazione del supporto laterale
Prima di procedere, sistemare il bambino nel seggiolino per verificare di quanto fig. 1
regolare il supporto. » consigliabile una regolazione precisa in modo che il 
bambino sia ben sostenuto.

1. Togliere l’imbottitura laterale, (la parte in plastica nera - vedere fig.2).
2. Premendo il blocco di chiusura, (vedere fig. 3) Ë possibile scegliere 

la posizione richiesta.
3. Assicurarsi che il meccanismo a molla scatti in posizione e che non sia 

possibile spostarlo lateralmente.
4. Reinserire l’imbottitura laterale, (vedere fig. 2) e abbassare la chiusura zip.

Regolazione in altezza del supporto laterale 
1. Aprire la chiusura zip
2. Sganciare il quadrato in PP (il cuneo rigido sotto la fodera), dotato di Velcro. fig. 2

Fare attenzione a non rompere la piastra (vedere fig 4).
3. Afferrare tutto il supporto laterale regolabile e sganciarlo dal Velcro.
4. Adesso Ë possibile regolarlo verso l’alto o il basso nella posizione desiderata.
5. Riposizionare saldamente il supporto laterale regolabile e verificare che si trovi 

in posizione. Non Ë possibile modificare alcun fissaggio.
6. Reinserire la piastra. Una delle estremit‡ della piastra Ë sottile. Quando il 

supporto laterale regolabile si trova nella posizione superiore, la parte 
sottile deve trovarsi in alto; quando il supporto laterale Ë nella parte inferiore, 
deve trovarsi in basso.

7. Chiudere la chiusura zip.

fig. 3
Pomello

Il pomello Ë rimovibile per il lavaggio. Fare attenzione a che il Velcro non 
si sganci quando lo si rimuove.

Pulizia 
Quando si rimuove la fodera, attenersi alle istruzioni di montaggio originali di 
BeSafe iZi Comfort e BeSafe iZi Kid, tranne che per le istruzioni di lavaggio.
Lavaggio: lavaggio a mano a 40 gradi, asciugare per gocciolamento

BeSafe Multi Handikap 
Utilizzare le istruzioni di montaggio originali di BeSafe Multi per installare il 
seggiolino in un’automobile e sistemarvi un bambino fig. 4

Regolazione e adattamenti
Regolazione del supporto laterale

Prima di procedere, sistemare il bambino nel seggiolino per verificare di quanto 
regolare il supporto. » consigliabile una regolazione precisa in modo 
che il bambino sia ben sostenuto.

1. Togliere l’imbottitura laterale, (la parte in plastica nera - vedere fig.2).
2. Premendo il blocco di chiusura, (vedere fig. 3) Ë possibile scegliere la posizione richiesta.
3. Assicurarsi che il meccanismo a molla scatti in posizione e che non sia 

possibile spostarlo lateralmente.
4. Reinserire l’imbottitura laterale, (vedere fig. 2) e abbassare la chiusura zip.

Regolazione in altezza del supporto laterale
1. Sganciare il supporto laterale regolabile dal Velcro.
2. Impostare l’altezza desiderata, (vedere fig. 5) senza fuoriuscire dall’area del Velcro.

Non Ë possibile cambiare alcuna parte del prodotto.
3. Riposizionare saldamente il supporto laterale regolabile e verificare che sia bene in posizione.

fig. 5

Pulizia    
Quando si rimuove la fodera, attenersi alle istruzioni di montaggio originali di 
BeSafe iZi Comfort e BeSafe iZi Kid, tranne che per le istruzioni di lavaggio.
Lavaggio: lavaggio a mano a 40 gradi, asciugare per gocciolamento 

6



Montageanleitung für BeSafe iZi Kid Handicap, BeSafe iZi Comfort Handikap
Der Einbau des Sitzes im Auto und die Sitzposition des Kindes sind der originalen 
Montageanleitung von BeSafe iZi Comfort und BeSafe iZi Kid zu entnehmen.
Die aktuelle Version finden Sie unter  www.hts.no. Beide Sitze enthalten die gleiche Ausstattung:
a) Abduktionsklotz b) verstellbare Seitenstützen und c) separate Kopfstütze.

Einstellung und Anpassung
Kopfstütze

Die Höhe der Kopfstütze wird mit einem Klettverschluss eingestellt, siehe Fig. 1.

Verstellbare Seitenstützen, Einstellung der Breite
Vor Beginn der Einstellung des Sitzes sollte das Kind probesitzen, um festzustellen, 
welche Anpassungen erforderlich sind. Eine eng angepasste Position der 
Stützen fördert eine stabile Sitzposition des Kindes. fig. 1

1. Ziehen Sie die Seitenpolsterung heraus (schwarzes Gusselement), siehe Fig. 2.
2. Drücken Sie den Verschluss ein, siehe Figur 3. Nun können Sie die 

seitliche Position frei wählen.
3. Achten Sie darauf, den Federmechanismus durch einen ”Klick” anschließend 

wieder einrasten zu lassen. Die Seitenstütze darf danach seitlich nicht 
mehr beweglich sein.

4. Setzen Sie die Seitenpolsterung wieder ein, siehe Fig. 2 und ziehen Sie den 
Reißverschluss nach unten.

Verstellbare Seitenstützen, Einstellung der Höhe 
1. Öffnen Sie den Reißverschluss.
2. Lösen Sie den PP-Vierkantbolzen (steifer Keil unter dem Bezug), der mit einem 

Klettverschluss angebracht ist. Gehen Sie behutsam vor, um die Platte dabei 
nicht zu zerbrechen, siehe Fig. 4. fig. 2

3. Nehmen Sie die gesamte verstellbare Seitenstütze und lösen 
Sie sie vom Klettverschluss.

4. Nun können Sie sie nach oben oder nach unten in die gewünschte 
Position verschieben.

5. Wählen Sie die Position der verstellbaren Seitenstütze und vergewissern Sie sich, 
dass sie gut sitzt. Die einzelnen Befestigungselemente können 
nicht verändert werden.

6. Setzen Sie die Platte wieder ein. Diese ist an einem Ende dünn. Wenn die 
verstellbare Seitenstütze oben sitzt, muss der dünne Teil nach oben zeigen.
Wenn die Seitenstütze unten sitzt, muss der dünne Teil nach unten zeigen.

7. Ziehen Sie den Reißverschluss wieder zu. fig. 3

Abduktionsklotz
Der Abduktionsklotz wird zum Reinigen entfernt. Gehen Sie dabei behutsam vor, 
damit sich der Klettverschluss nicht löst.

Pflege    
Der Bezug ist gemäß der Beschreibung in der originalen Montageanleitung von 
BeSafe iZi Comfort und BeSafe iZi Kid zu entfernen (ausgenommen Anleitung zum Waschen).
Waschen: Handwäsche bei 40 Grad, tropfend aufhängen und trocknen lassen.

BeSafe Multi Handicap    
Der Einbau des Sitzes im Auto und die Sitzposition des Kindes sind der originalen 
Montageanleitung von BeSafe Multi zu entnehmen.

Einstellung und Anpassung fig. 4
Verstellbare Seitenstützen, Einstellung der Breite

Vor Beginn der Einstellung des Sitzes sollte das Kind probesitzen, um festzustellen, 
welche Anpassungen erforderlich sind. Eine eng angepasste Position der Stützen 
fördert eine stabile Sitzposition des Kindes.

1. Ziehen Sie die Seitenpolsterung heraus (schwarzes Gusselement), siehe Fig. 2.
2. Drücken Sie den Verschluss ein, siehe Figur 3. Nun können Sie die seitliche 

Position frei wählen.
3. Achten Sie darauf, den Federmechanismus durch einen ”Klick” anschließend wieder 

einrasten zu lassen. Die Seitenstütze darf danach seitlich nichtz mehr beweglich sein.
4. Setzen Sie die Seitenpolsterung wieder ein, siehe Fig. 2 und ziehen 

Sie den Reißverschluss nach unten.

Verstellbare Seitenstützen, Einstellung der Höhe 
1. Lösen Sie die verstellbare Seitenstütze vom Klettverschluss.
2. Positionieren Sie sie in der gewünschten Höhe, siehe Fig. 5, jedoch nicht außerhalb des 

Klettverschlusses. Die einzelnen Elemente des Produktes können nicht verändert werden.
3. Wählen Sie die richtige Position der verstellbaren Seitenstütze und vergewissern fig. 5

Sie sich, dass sie gut sitzt.

Pflege 
Der Bezug ist gemäß der Beschreibung in der originalen Montageanleitung von BeSafe iZi Comfort und 
BeSafe iZi Kid zu entfernen (ausgenommen Anleitung zum Waschen).
Waschen: Handwäsche bei 40 Grad, tropfend aufhängen und trocknen lassen.
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